
2.1- Τα κλάσματα

Ασκήσεις

1. Ασκήσεις τύπου Σ-Λ:

α.
0

1
= 0

β.
100

0
= 0

γ.
v

1
= v

δ.
2

3
> 1

ε.
5

4
> 1

2. Η Α τάξη ενός Γυμνασίου έχει 45 μαθητές εκ των οποίων το
1

5
παρακο-

λουθεί Γαλλικά. Πόσοι μαθητές δεν ταρακολουθούν Γαλλικά;

3. Για τα
3

5
της αξίας ενός είδους, πληρώσαμε 90 ευρώ. Ποια ήταν η αρχι-

κή του αξία;

4. Ο Γιάννης έφαγε τα
3

5
μιας πίτσας, δλδ 9 κομμάτια. Αν η ΄Αννα έφαγε

το
1

3
της πίτσας πόσα κομμάτια έφαγε;

5. Τα
3

5
ενός κιλού ψαριών κοστίζουν 12 ευρώ. Πόσο κοστίζουν τα

3

4
του

κιλού;

6. Αν τα
2

3
ενός αριθμού ν είναι 15 να βρείτε τα

2

3
του αριθμού ν.

1


